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I F r  ei  steIlu  ngsbescheid

für  2019  bis  2021  zur

KörperschaftsteuB7

und  Gewerbesteuer

Festste1lung

Art  der  Feststel1ung

Der sescheid  ergeht  nach ffi 164 Abs. 1 Aö unter  dem Vorbeha1t  der  Nachprüfung.

pestste11ung
Umfang der Steuerbefreiung
Die Körperschaft  ist  nach ffi 5 Abs.  1 Nr.  9 KstG von
Sie ist  nach ä 3 Nr.  6 GewStG von der Gewerbesteuer

der Körpers:'haftsteuer  befreit.
befreit.

Htnweise  zu steuerbegünstigten  Zwecken
Die Körperschaft fördert im Sinne der !j!! 51 ff. AO aussch1ief31ich  und unmitte1bar  fo1gende
gemeinnutzige  Zwecke:
- F8rderung  der Jugendhtlfe  (!! 52 Abs.  2 Satz 1 Nr.  4 AC))

- p6rderung  der Erziehung  (! 52 Abs. 2 Satz 1 Nr.  7 AO)

Hinweis  zur Ausste11ung  von Zuwendungsbestätigungen
Die Korperschaft ist berecht?gty für Spendeny die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet
Weroen? Zuwendungsbestätigungen nach amt1ich vorgeschriebenem Vordruck (!j 50 Abs. 1 EStDV) auszu-
ste1len. Die amtlichen Muster für die Ausste11ung steuer1icher Zuwendungsbestätigungen stehen im
Internet unter https://www.formu1are-bfinv.de  a1s ausfu1lbare  Forrnulare  zur Verfugung.

sDciehrKJ5erbepenermSCvhoarftdruiSckt b(effire50chAtbigstffi1fÜErstMDVit)ga1uiesd2Subseteit1r1e%ne Zuwendungsbestätigungen naCh amt1iöti vorge-
Zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge  dürfen  nur ausgeste11t  werden,

wenn daS Datum d1eSeS Fr ef Stel1 ungshescfiel deS nf CM 1 anger alS funf JaHre 2ur uCkli  eg t . Dle  Fr  i St
ist taggenau  zu berechnen  (s 63 Abs.  5 Aö)

Haftung k»et unrfchtigen  Zuwendungsbestätigungen  und feh1verwendeten  Zuwendungen

Wer vorsatz1ich  oder grob fahMassig eine unrichttge  Zuwendungsbestätigung ausstel1t  oder veran-

1asst, dass Zuwendungen nicht zu den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen steuerbegünstigten
Zwecken Ver wendet Wer' den y naf tet fur die en tgangene Steuer. Dabe i Wir d die entgangene  Ei  nkommen  -

steuer oder K8rperschaftsteuer  mit 30 %y die entgangene Gewerbesteuer pauscha1 mit 15X der  Zuwen-
dung angeSet2t  (!t 105 AbS. 4 EStG, !j9  AbS.  3 KStG,  !! 9 Nr.  5 GeWStG).

Hinwetse  zum Kapita1ertragsteuerabzug

Bei Kapita1ertragen,  die bis zum 31.12.2026 zufließeny  reicht für die Abstandnahme vom Kapita1-

ertragsteuerabzug nach fi 44a Abs. 4 und 7 Satz 1 Nr. 1 sowie Abs. 4b Satz 1 Nr. 3 und Abs.  10

satz i xr. 2 tstc oie voriage dieses Bescheides oder die über1assung einer Kopie dieses Bescheides

aus. Das Gleiche gi1t bis zum o. a. Zeitpunkt für die Erstattung von Kapitalertragsteuer  nach
§ 44b AbS. 6 Sat2 1 Nr. 3 EStG durCh daS depotführende Kredit-ffi  Finafüdienst1eistungS-  öder
wertpapier  inst  itut.

Die VoMage dieSeS BeSCneideS iSt un2u1äSSig)  wenn die Erträge  in einem wirtschaft1ichen

GeSChaftSbetrieb anfa11erb für den die Befreiung vori der Korperschaftsteuer  ausgesch'lossen  ist.

Anmerkungen

Bit te beaCh ten S 1effi daSS die Inanspr uc5nahme der Steuer befr et ungen auC:h i n Zukunft  VC)n der t  ai  -

sach1ichen Geschäftsführung abhangt, die der Nachprufung durch das Finanzamt - ggf.  im Rahmen  ei-

ner Außenprufung - unterliegt.  Die tatsach1iche Geschäftsführung muss auf die ausschließ1iche
und unmittelbare  Erfüllung  der steuerbegunstigten  Zwecke gerichtet  sein und die Bestimmungen der
satzung beachten.

oies muss auch <unttig ourch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstel1ung der Einnahmen und Ausgab-

en, Tätigkeitsberichty  Vermogensübersicht mit Nachweisen über Bi1dung und Entwicklung  der  Rück-
1agen)  nachgewiesen  werden  (!5 83 Aö).

*****  Fortsetzung  stehe  Seite  2 *****
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Königstraße  2ffi 36037  Fu1da
Te1.  : 0661/924-01

Weitere  Infürmationen  auf  der  1etzten  Seite  üder  im
Internet  unter  www.finanzamt.hessen.de
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Er'läuterungen
Dieser  FeSt Set 2ung l tegen Ihre ( am 07. 11. 2022 urn 1l :34 :57 Uhr ) in authentifi  2ier  ter FOr'm übermit  -

te1ten  Daten  zugrunde.

Reehtsbehe1fsbe1ehrung

Die in diesem Bescheid  entha{tenen  Verwaltungsakte  kÖnnen mit dem Einspruch  angefochten  werden,

üer  Einspruch  ist  bei  dem vorbezeichneten  Finanzamt  oder  bei  der angegebenen AuBenstel1e

schrift1ich  einzureicheny  diesem / dfeser  eiektronisch  zu übermitte1n  oder dort zur Niederschrift

zu erklären.

eErisnet:nyspgreugcehn oiestn 4eindoczhutaüusss'iegescrhc1oinsssepnruchsoow:e1r" d(n'eascehreBienescmh:ufdriess'niegennVeiriwnasp1r"uuncgs)aekfinäendzeuri="sosdieger
K1age,  ReViSiOn  öder  Nichtzu1assungsbeschwerde  anhangig  ist.  In  dfeSem  Fal1  Wfrd  der  neue

Verwaitungsakt  Gegenstand  des Rechtsbehe1fsverfahrens.

Die  Frist  fur  die  Ein1egung  eineS  Einspruchs  betragt  einen  MOnat.

Sie  beginnt  mit  Ablauf  deS Tagesy an dern Ihnen dieser  BeScheid  bekannt gegeben worden iSt,  Bei

Zusendung durch einfachen  Brief  gl1t  die Bekanntgabe mit dem dritten  Tag nach Aufgabe zur Post  a1s

beWfr  kt » eSi Se  i denn P daSS  der BeSChei  d 2u einem  spateren  Zeit  punkt  2ugegangen  i St.

sei  Ein1egung  des Einspruchs  soll  der  Verwaltungsakt  bezeichnet  werdeny  gegen den sich  der

Efnspruch  richtet.  Es soi1 angegeben werdeny inwieweit  der Verwaltungsakt  angefochten  wird.  Ferner

sol'len  die Tatsacheny  die 2ur Begrundung dienen»  und die  Beweismittel  angeführt  werden.

Datenschut  zh  ? nwei  s

Informataonen  uber die Verarbeftung  personenbezogener  Daten fn der Steuerverwaltung  und uber  Ihre

Rechte  nach der Datenschutz-Grundverordnung  sowae uber Ihre  Ansprechpartner  in Datenschutzfragen

entnehmen  Sae bite  dem a 1gernefnen föformattonsschre'k»en  der  Fananzverwa tung  Daeses

Informationsschreiken  finden  Sae unter  www rnanzamt  de (unter  der Rubr'k  DatenSChut2  ) oder

erha  ten  Sae bei  Ihrern  F?nanzamt

weitere  Informationen

rervicezei ten
Nur  te1efonisch  Mo.-Fr.  8-18  Uhr


